
 
 
 

Dienstleistungen zum Einstellen von Content 
 

Hinweis: Alle Angebote verstehen sich zzgl. der gesetzlichen Mehrwertsteuer und sind b. a. w. gültig (Stand: Januar 09) 
 

Über den Marktplatz von Copendia verkaufen Sie Ihren Content. Jedes Contentangebot wird unter 
Anwendung des kostenlosen Metadatentools „Copendia Assist“  mit Metadaten beschrieben und 
zusammen mit einem Screenshot und einer Vorschau (Preview) in den Marktplatz eingestellt.  
Der Screenshot und die Metadaten wie Zielgruppe, Lerndauer und technische Angaben sind 
Pflichtelemente. Sie dienen der Transparenz und Vergleichbarkeit des Angebotes auf dem 
Marktplatz. Für eine wirkungsvolle Präsentation können Sie zusätzlich eine Preview zum Content 
bereit stellen.  
 
Sie wollen Content auf dem Marktplatz verkaufen ohne die Vorbereitungen für das Einstellen und 
die Präsentation zu tätigen? Wir übernehmen gerne das Einstellen Ihres Content und die 
Erstellung von Screenshot und Preview. Dafür haben wir spezielle Dienstleistungsangebote für 
Sie: 
 
1. Screenshot und Preview*  
Copendia produziert für Sie 1 Screenshot (Bild) und 1 Preview (Video) mit statischen Seiten ohne 
Audioausgabe für die Präsentation Ihres Angebotes auf dem Marktplatz. 
 

Leistungspaket: 
� Erstellung eines Screenshot und einer Preview  
� Preview: 30 Sekunden, 5 statische Seiten (Inhaltsübersicht, 2 Inhaltsseiten, 

Test/Übung/andere Besonderheit des Content) ohne Audio und animierte Inhalte 
� Screenshot: 800x600 im JPEG-Format 

 
Preis:  

� EUR 30,00 
 

2. Screenshot und Preview Plus* 
Copendia produziert für Sie 1 Screenshot (Bild) und 1 Preview (Video) mit dynamischen Seiten 
oder Elementen sowie Audioausgabe für die Präsentation Ihres Angebotes auf dem Marktplatz. 
 

Leistungspaket: 
� Erstellung eines Screenshot und einer Preview  
� Preview: 45 Sekunden, 7 Seiten (Inhaltsübersicht, 4 Inhaltsseiten, Test/Übung/andere 

Besonderheit des Content) mit Audio und animierten Inhalten 
� die Inhaltsseiten sind frei wählbar 
� Screenshot: 800x600 im JPEG-Format oder nach Wunsch 

 
Preis: 

� EUR 50,00  
 

 
*Hinweis: Wir benötigen von Ihnen lediglich den Content und für die Plus-Variante der Dienstleistung 
zusätzlich die Angabe, welche Inhaltsseiten die Preview enthalten soll. Sie bekommen die Preview und den 
Screenshot per E-Mail zugesendet. Die Rechnung erhalten Sie per Post.   
 



 
3. Content einstellen 
Copendia stellt Ihren Content mit dem Metadatentool „Copendia Assist“ in den Marktplatz ein. Die 
Metadaten, der Screenshot und ggf. die Preview werden von Ihnen geliefert und von Copendia 
eingestellt. Auf dem Marktplatz wird das Contentangebot nach erfolgreicher Qualitätsprüfung 
veröffentlicht.  
 

Leistungspaket: 
� Eingabe der Metadaten in das Metadatentool „Assist“ 
� Upload der Content-Datei, des Screenshot und ggf. der Preview mit dem „Assist“ 
� Prüfung des Contentangebotes auf dem Marktplatz 

 
Preis: 

� EUR 20,00 pro Content 
 
 

4. Content einstellen Plus 
Copendia beschreibt Ihren Content mit Metadaten und stellt das Angebot mit dem Metadatentool 
„Copendia Assist“ in den Marktplatz ein. Der Screenshot und ggf. die Preview werden von Ihnen 
geliefert. Das komplette Contentangebot wird nach erfolgreicher Qualitätsprüfung veröffentlicht.  
 

Leistungspaket: 
� Generierung von Metadaten zum Content  
� Eingabe der Metadaten in das Metadatentool „Assist“ 
� Upload der Content-Datei, des Screenshot und ggf. der Preview mit dem „Assist“ 
� Prüfung des Contentangebotes auf dem Marktplatz 

 

Preis: 
� EUR 50,00 pro Content 

 

 
5. Content einstellen Complete 

Diese Dienstleistung umfasst die Angebote „Screenshot und Preview Plus“ sowie „Content 
einstellen Plus“.  
 

Leistungspaket: 
� Generierung von Metadaten zum Content und Eingabe in das Metadatentool „Assist“ 
� Erstellen einer Preview und eines Screenshot laut Leistungsbeschreibung zur 

Dienstleistung „Screenshot und Preview Plus“ 
� Upload der Content-Datei, des Screenshot und ggf. der Preview mit dem „Assist“ 
� Durchsicht des Contentangebotes auf dem Marktplatz 

 
Preis: 

� EUR 80,00 pro Content 
 
 
 
 

________________________________________________________________________ 
 

Für weitere Informationen und persönliche Beratung wenden Sie sich bitte an unseren zuständigen 
Mitarbeiter Sven Harder:  
 

Tel,:  0381 5196 4854 
E-Mail: service@copendia.de 


